OUDERBIJEENKOMST MUZEKETIERS		18okt22

UITWISSELING MET HET SCHOOLTEAM 
· Alle leerlingen van het lager worden op maandag, dinsdag en donderdag van 16u tot 16u30 aangespoord om hun huiswerk te maken. Leuk dat zo snel op deze vraag van ouders ingegaan is! 
· Het dak van de sportzaal is al een hele tijd aan vernieuwing toe – het regent op meerdere plaatsen binnen. Er is goedkeuring voor een nieuw dak. Nu enkel nog wachten op een datum voor de effectieve uitvoering van de werken. 
· De muur van de kleuterspeelplaats zal tijdens de herfstvakantie worden rechtgezet. 
· De ouders van instappertjes zullen in hun informatiemapje ook een flyer van De Muzeketiers meekrijgen. We bezorgen deze asap aan Annelies en Natasja. 
· Bij het last- minute annuleren van een naschoolse activiteit (bv bij ziekte van de lesgever) worden de ouders van betrokken kinderen verwittigd via mail en whats app. Ook de school en de Stibo worden opgebeld zodat zij de kinderen op de hoogte kunnen brengen. 
· Vraag van ouders om Facebook niet als enige communicatiemiddel te gebruiken. Zeker bij klasuitstappen is er de vraag om ook via brief en/of mail op de hoogte gebracht te worden. 

MUZE BRUNCH 
· Grote dankjewel aan de organiserende ouders! Het was geen evidente opdracht om op korte tijd iets in elkaar te steken. Zeer geslaagde, gezellige middag! 
· Er heerste lange tijd onduidelijkheid over wat er nu precies van wie verwacht werd. De vele vagen aan het adres van juf Kathy getuigen hiervan. We zullen er op letten om sneller meer duidelijkheid te geven door aankondiging van activiteiten, doorsturen van draaiboeken, eventueel persoonlijk aanspreken van mensen, … We denken dat corona hier in ons nadeel speelde (ouders met een oudste kind in de  Flamingoklas hadden nog nooit een gezinsactiviteit meegemaakt), maar zijn ervan overtuigd dat we nu terug goed vertrokken zijn! 
· De uitleendienst van Stad Gent heeft zijn werking wat aangepast – aanvragen kunnen nu per trimester ingediend worden (dus niet meer mogelijk / nodig om jaar op voorhand te reserveren). Gerief voor activiteiten van de oudergroep moeten aangevraagd worden via juf Kathy. 
· Een voorverkoop van tickets zorgt mogelijks voor meer zichtbaarheid op school. Ook affiches kunnen eventueel helpend zijn om meer ouders op de hoogte te brengen. 
· Zoektocht naar helpers gebeurde nu via een systeem waarop je niet kunt intekenen van op de GSM. Dit zorgt er mogelijks voor dat mensen het uitstellen en misschien vergeten. Het zou goed zijn als er ook de mogelijkheid is om je als helper op te geven op papier (bv aan de borden van de Muzeketiers aan het raam in de zwarte zaal). 

KENBAAR MAKEN WIE WELKE ACTIVITEIT ORGANISEERT 
Flamingo- en Griebie- ouders: gezinsactiviteit (oktober)
1ste leerjaar: hulp voor Sint en Paashaas
Bedoeling is om af te spreken wat precies in de zakjes zal zitten en dit aan te kopen (er is budget vanuit de Oudergroep voorzien). Op een afgesproken moment worden de zakjes gevuld. Hoe meer ouders kunnen helpen, hoe sneller deze klus geklaard is. 
2de leerjaar: ouderactiviteit (ook het schoolteam is uiteraard welkom; kinderen niet) (februari)
Is al jaren een fuif, telkens in een ander thema en met een andere dresscode, maar zou ook eens iets helemaal anders kunnen zijn… Af en toe horen we in de wandelgangen al een ideetje. Benieuwd wat het wordt! 
4de leerjaar: schoolfotograaf
Vorige schooljaren was er enkel een klasfoto. Dit jaar willen we ook terug individuele foto’s nemen. 
We zijn op zoek naar een vriendelijke, geduldige en vooral kindvriendelijke fotograaf. Wie aan deze omschrijving voldoet, of iemand kent, geef gerust een seintje aan Annelies (mama van Ameya). annelies@ceulemans.name 
5de leerjaar: receptie bij eindshow van de 6des 

Voor alle activiteiten bestaan er draaiboeken, die in de loop van de jaren aangevuld werden. Zowel voor de gezins- als de ouderactiviteit is de keuze vrij aan de organiserende ouders om zich op deze draaiboeken te baseren of een volledig nieuw concept uit te werken. 
We nemen ons voor om de draaiboeken telkens naar alle ouders van de betrokken klas te sturen. Zo weten mensen waarover het precies gaat en waarvoor ze zich engageren. 
Op de info- avond bij de start van het schooljaar gaan we persoonlijk langs in elke klas om onze werking kort toe te lichten en concreet uit te leggen welke activiteit door de ouders van de desbetreffende klas mag/kan georganiseerd worden. We stellen vast dat – na een onderbreking in alle activiteiten – voor veel mensen niet duidelijk is hoe dit nu in zijn werk gaat. 

INTERESSANTE WEETJES  
· Muzeketiers bestaan sinds 1999. 
· Op woensdag 30 november om 20u is er een volgende ouderbijeenkomst. Allen welkom in de refter op de Muze. 

