OUDERBIJEENKOMST MUZEKETIERS		15 maart 23
 
ACTIVITEITEN GEORGANISEERD DOOR MUZEKETIERS   
· DE PAASHAAS
· Ouders van 1ste leerjaar verzorgen de organisatie. Er is een mini- team samengesteld. 
· De zesdes zullen helpen met vullen van de zakjes met chocolade (op donderdagnamiddag) en met verstoppen voor de kleuters en 1ste, 2de en 3de leerjaar (op vrijdagvoormiddag). 
· Verstoppen en zoeken van de zakjes zal bij mooi weer op de kleuterspeelplaats gebeuren, bij regenweer in de leraarskamer. 
· Juf Natasja zorgt voor een lijstje met welke klas wanneer aan de beurt is. 
· De zakjes voor kindjes met allergieën worden apart bewaard, zodat ze zeker bij het juiste kindje terecht komen. 
· De paashaas zal aanwezig zijn…. 

· SCHOOLFOTOGRAAF
· Ouders van 4de leerjaar verzorgen de organisatie. Is al volledig geregeld. 
· Datum (5 mei) nog in beraad aangezien 5de en 6de keerjaar die week op openluchtklas zijn. 

· OUDERACTIVITEIT / FUIF
· Ouders van 2de leerjaar (aangevuld met enthousiaste sympathisanten) hebben er een gezellige avond van gemaakt. Geslaagde editie! Goeie inkleding, leuke sfeer! 
· Complimenten voor de propere opkuis! 
· Dank aan Kathy om belichting en ander materiaal te voorzien. 
· Superleuk dat het schoolteam aanwezig was! 
· Kosteloze online- betalingen lukken niet voor de Muzeketiers. Dit werd goed opgelost door met persoonlijke Payconiq van de ouders te werken en dan door te storten. 
· 1001 nacht bracht €1001 winst op! Bravo! 




· NASCHOOLSE ACTIVITEITEN
· We willen na de paasvakantie een initiatie schaken aanbieden (voor kinderen vanaf 3de kleuter MAAR ook ouders zijn welkom!) – op maandag (in de dramazaal). Didier heeft 10 schaakborden in zijn klas staan die mogen gebruikt worden. 
· Nog geen nieuws of er een lesgever voor Sport gevonden is. We hopen snel op duidelijkheid! 
· Onze Freetimers geven op het einde van het schooljaar graag de fakkel door wat de organisatie van de naschoolse activiteiten betreft. We zijn dus op zoek naar wat nieuwe schouders en energie. Wie interesse heeft, mag zich aanmelden freetimers@muzeketiers.be 
 
ACTIVITEITEN GEORGANISEERD DOOR SCHOOLTEAM  
· BIBLIOTHEEK: 
· Er zijn al 1000 boeken ingescand! 
· Zoektocht naar affiches om de bib wat in te kleden. 
· Naast de beschikbaarheid van de bib voor de klassen tijdens de schooluren, zouden we ook de bibliotheek willen openhouden tijdens de studie / naschoolse opvang. We zijn daarvoor op zoek naar ouders / grootouders die graag hun steentje bijdragen in een beurtrolsysteem. 
· MASKED READER: in de maand maart krijgen de kinderen in de klas om de twee dagen een gedicht te horen, voorgelezen door 2 gemaskerde leerkrachten. Op 31 maart volgt de ontmaskering. 
· GROOTOUDERFEEST BIJ DE KLEUTERS: op donderdag 11 mei zullen grootouders uitgenodigd worden om van een show te komen genieten (met een drankje en een hapje). Deze show wordt opgebouwd vanuit de crea- ateliers. 
· SCHOOLFEEST: gelijkaardig concept zoals vorig jaar. Gaat door op vrijdag 9 juni (en niet op 2 juni zoals op de kalender staat). 
· PEDAGOGISCHE STUDIEDAG VOOR HELE MUZETEAM: voor het eerst met schoolteam en  team BO samen! Werd als leuk en verbindend ervaren om dit samen te doen. 
  
VARIA   
· Er waren heel wat afwezigheden in het schoolteam wegens ziekte afgelopen maanden. Ze zijn echter hoopvol dat ze stilletjes aan terug naar een voltallige ploeg gaan. Juf Anke start in de Flamingoklas (wordt nu eerst enkele weken ondergedompeld en begeleid door de juffen die de klas lange tijd overnamen); Meester Tim en meester Arne doen enkele uren zorg (in de plaats van juf Jessica). 
· Op de grote speelplaats komt een graffiti muur. De muur moet eerst wit gemaakt worden. Zoektocht naar vrijwilligers om op woensdag 22 maart te komen helpen. 
· Opknappingswerken aan de turnzaal en de restauratie aan de poort (grote speelplaats) worden verder gezet. Ook de speelplaatsen staan op de wachtlijst bij Stad Gent om aangepakt te worden. 
· Vanuit de Muzeketiers kunnen we een budget van €800 schenken aan de school. We ontvangen van het schoolteam graag voorstellen voor zaken die rechtstreeks de kinderen ten goede komen (in het verleden financierden we reeds leesboeken, fietsjes, buitenspeelgoed,…). 
· Met het bestuur blikken we al graag eens vooruit op volgend schooljaar. We steken hiervoor de koppen bijeen op dinsdag 18 april. We blijven steeds op zoek naar ouders die ook graag Muzeketier willen worden. Wil je graag andere ouders leren kennen? Wil je de nieuwtjes van de school als (één van de) eerste horen? Wil je vanuit jouw interesse of passie helpen aan een activiteit voor onze kinderen? Laat het ons zeker weten! bestuur@muzeketiers.be 
· Op woensdag 10 mei om 8u30 is er een volgende ouderbijeenkomst. Allen welkom in de refter op de Muze.  
