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UITWISSELING MET HET SCHOOLTEAM  EN BO
· Opstart eigen schoolbibliotheek in de dramazaal. De kasten werden reeds op orde gezet. Er is een licentie in software aangekocht om de boeken in te scannen. Dit is een volgende stap in het leesbeleid (leuk wistjedatje: elke donderdagmorgen wordt er door iedereen op school, in alle mogelijke hoekjes gelezen). Warme oproep: voor boekjes die thuis niet meer gelezen worden, maar wel nog in goede staat zijn, wordt met plezier een plaatsje gemaakt in de nieuwe bib. 
· Aanvraag subsidies buitenspeeldag: op 19 april worden er (opnieuw) verschillende activiteiten georganiseerd in het park, in een samenwerking tussen De Muze, Hippo’s Hof en Ten Hove. Vraag aan de oudergroep om mee aanvraag in te dienen voor subsidie bij Stad Gent. 
· Middagactiviteiten: zoektocht om – vertrekkende vanuit ideeën van de leerlingenraad – voor elk kind wat wils aan te bieden, zonder dat het chaotisch wordt. In de zwarte zaal is er vaak een aanbod; kinderen kunnen voetballen op de kleine speelplaats (er kwam een voorstel om een tornooi te doen, waarbij het winnend team tegen de leerkrachten mag spelen); er kan gelezen worden in de bib; bij slecht weer wordt ook de refter opengezet. 
· Warme maaltijden: 
· Meer en meer klachten dat het eten niet lekker is. Veerle nam hierrond contact op met Stad Gent. Blijkbaar is het probleem gekend en zijn ze op zoek naar een oplossing. Het eten in De Muze wordt opgeschept. De kinderen krijgen de vraag of ze een kleine of een grote portie willen. Er wordt op toegezien dat ze de kleine portie opeten zodat ze toch minimaal gegeten hebben. 
· Kinderen stellen voor om eten die over is, te bezorgen aan mensen die het nodig hebben. Voorstel om eventueel een ijskastje te voorzien in de hal met “samen tegen verspilling”; “to good to go” zodat mensen die het wensen dit kunnen meenemen. Wordt verder bekeken. 
· Flamingo- klas: na korte aanwezigheid van juf. Linde is er opnieuw de zoektocht naar een nieuwe leerkracht. Niet evident, maar veel drive en inzet bij het kleuterteam om deze klas zo goed mogelijk op te vangen. 
· Stakingsaanzegging voor 31/01. Dit zal geen invloed hebben op de lessen en de opvang. 
 
NASCHOOLSE ACTIVITEITEN - FREETIMERS 
· Niet evident om naschoolse activiteiten te organiseren en nauw op te volgen – dit gebeurt door ouders op vrijwillige basis (= freetimers van de Muzeketiers). Rechtstreekse communicatie van de lesgevers naar (ouders van) deelnemers zou helpend zijn. Voor 2de semester kan dit voor Yoga en YAM. Voor Sport blijft de communicatie via de Freetimers verlopen. 
· Activiteiten starten op na de krokusvakantie. 
· Inschrijvingen mogelijk vanaf 1 februari ’23. 
· Jammer genoeg geen aanbod voor de allerkleinsten deze keer. Het niveauverschil was te groot tussen de verschillende leeftijden waardoor samen lesgeven moeizaam verliep. We blijven op zoek naar nieuwe mogelijkheden voor een volgende periode. 

MOGELIJKHEDEN FINANCIELE ONDERSTEUNING BIJ ACTIVITEITEN?
· Openluchtklas in 4de lj. ; kostprijs (125€ voor 3 nachten) is niet voor iedereen haalbaar. Er is verhoogde tegemoetkoming of ondersteuning vanuit de school mogelijk. Belangrijk dat dit bij de eerste brief reeds vermeld wordt. Kan meteen een geruststelling zijn dat er mogelijkheden zijn zodat alle kinderen mee kunnen. 
· Open vraag of er eventueel voor uitstappen financiële ondersteuning kan zijn vanuit De Muzeketiers (in plaats van te investeren in materiële zaken voor alle kinderen)? 
· Voorstel: bij betaling activiteiten wordt aan alle ouders de keuze gelaten om basisbedrag (wat is er minimaal nodig) te betalen of om iets extra te geven (dat dan in een pot gaat om andere kinderen korting te kunnen geven). 
· Bestaat er een fonds / instantie waar extra subsidies kunnen gevraagd worden voor (meerdaagse) schoolactiviteiten? 

FINANCIELE ONDERSTEUNING VAN DE MUZEKETIERS VOOR AANKOPEN OP SCHOOL
Eenmaal per jaar schenken we vanuit De Muzeketiers een bedrag aan de school ter ondersteuning van de aankoop van materiaal voor alle kinderen. In het verleden hebben we zo leesboekjes, kleine fietsjes, buitenspeelmateriaal, … gesponsord. 
De voorbije twee jaar hebben we dit niet kunnen doen aangezien we – door corona – geen inkomsten hadden. Nu willen we de draad terug oppikken. 
We bekijken welk bedrag we ter beschikking hebben. Veerle bevraagt aan het team wat de noden, voorstellen,… zijn. Volgende bijeenkomst beslissen we wat we gaan sponsoren. 

VARIA   
· Is er nog vraag voor lees(groot)ouders? Veerle zal dit eens bekijken. Op dit moment is er een leesjuf (Ann). Elk kind van het 1ste, 2de, 3de en 4de lj gaat daar om de drie weken 15 min lezen. 
· Groeifeest in het eerste leerjaar. Kan dit opgestart / aangestuurd / gecommuniceerd worden vanuit de klasleraar (zodat dit zeker voor alle kinderen mogelijk is)? Is het een optie om dit te doen in het derde kleuter, omdat het dan echt over een afscheid van het kleuter en de overgang naar het lager gaat. 
· We herhalen graag nog eens dat er elke woensdagmorgen koffie / thee aangeboden wordt (in koude maanden in de zwarte zaal, bij warmere temperaturen op de kleuterspeelplaats).  
· Op woensdag 15 maart om 20u is er een volgende ouderbijeenkomst. Allen welkom in de refter op de Muze.  
